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تهدید صهیونیست‌ها، آماده‌باش  عراق

پنجشنبه  پنجشنبه  11 آذر  آذر 14031403- شماره  - شماره  92619261

رضا عموییگزارش1
روزنامه‌نگار

آمادگی مقاومت عراق در برابر هرگونه تجاوز اسرائیل

چین درخواست ملاقات وزیر دفاع آمریکا را رد کرد
لوید آستین می‌خواست با دونگ جون، همتای چینی خود، در حاشیه نشست وزرای دفاع آسه‌آن )اتحادیه 
کشورهای جنوب‌شرق آسیا( در لائوس دیدار کند، اما طرف چینی این دیدار را نپذیرفت. اخیرا رئیس‌جمهور 
چین در دیدار با همتای آمریکایی‌اش، تایوان را یکی از 4خط‌قرمز این کشور توصیف کرده است./آکسیوس

اردوغان: برای خروج آمریکا از سوریه آماده‌ایم
رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه، از آمادگی آنکارا برای خروج احتمالی آمریکا از سوریه خبر داد. 
اردوغان در گفت‌وگو با خبرنگاران حین پرواز بازگشت از برزیل، گفت: ما هم برای وضعیت جدیدی که در 

نتیجه خروج آمریکا از سوریه ایجاد خواهد شد و هم برای واقعیت فعلی آماده هستیم./آناتولی

صفحه‌آرا: مجید اصغری

خشک شدن خون فرزندان بر لباس پدر 
یک مرد مسن فلسطینی از شرایط 
اسفبار زندگی در شمال غزه در بحبوحه 
کارزار پاکسازی قومی و نسل‌کشی 
رژیم صهیونیستی صحبت می‌کند. 
او در بخشی از سخنانش می‌گوید که 

فرزندانش در آغوش او به شهادت رسیده‌اند و نتوانسته بعد از 
‌۴۰روز خون آنان را از روی لباسش پاک کند.

مقایسه یحیی سنوار و نلسون ماندلا 
انور ابراهیم، نخست‌وزیر مالزی، در یک 
برنامه تلویزیونی با اعلام اینکه حمایت 
از فلسطین وظیفه انسانی و اخلاقی 
است، می‌گوید:» اگر بخواهیم در مقابل 
اقدامات وحشیانه اسرائیل سکوت کنیم 

نباید از ارزش‌های انسانی هم چیزی به زبان بیاوریم. یحیی 
سنوار مردی بود که برای آزادی کشور اشغال شده خود تلاش 
می‌کرد و زمانی همین کشورهای غربی ماندلا را هم تروریست 

می‌نامیدند.«

 بیرون کردن نماینده‌ای
که نتانیاهو را قاتل زنجیره‌ای خواند 

ویدئوی انتقاد تند یکی از نمایندگان 
پارلمان رژیم صهیونیستی از بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل در 
شبکه‌های اجتماعی پربازدید شده 
است. این نماینده خطاب به نخست‌وزیر 

رژیم‌صهیونیستی می‌گوید: »تو یک قاتل زنجیره‌‌ای هستی که 
هزاران کودک را قتل‌عام کرده است.« در پی این انتقادهای تند 

نماینده معترض را از پارلمان بیرون می‌کنند.

جهان‌نما

اخبار مقاومت

 هت‌تريك حزب‌الله
با موشك‌هاي هدايت شونده  

حزب‌الله لبنان اعلام کرده گروهی از نیروهای پیاده ارتش رژيم 
صهيونيستي را در منطقه وادی هونین در شرق شهرک مرکبا در 
جنوب لبنان با موشک هدایت شونده هدف قرار داده است. در 
بيانيه حزب ‌الله آمده به محض رسیدن دومین گروه از نیروهای 
پیاده دشمن برای انتقال کشته‌ها و مجروحان خود، آنها را نیز 
با موشک هدایت شونده هدف قرار داده و تلفاتی قطعی به آنها 
وارد کرده است. مقاومت لبنان در سومين حمله خود با موشک 
هدایت شونده نيز شماري از نيروهاي اسرائيلي را در همان 

منطقه کشته و مجروحك رده است. 
برخي ديگر از عمليات‌هاي گروه‌هاي مقاومت عبارتند از: 

مقاومت لبنان
  حمله پهپادی به پایگاه راهبردی لشکر ۱۴۶ در شمال شهرک 

الشیخ دنون در نهاریا
  هدف قرار گرفتن تجمع نظامیان صهیونیست در جنوب خیام 

  راکت باران شهرک صهیونیست‌نشین کریات شمونا
  حمله پهپادی به پایگاهی نظامی در عکا و مجروح شدن 

دست‌كم 4 نظامی اسرائیلی 
  حملات پهپادي به مناطقی در الجلیل غربی 

  هدف قرار دادن تجمع و مواضع نظامیان صهیونیست در 
جنوب شهرک شمع

  حمله توپخانه‌اي و موشكي به مرکز جل‌الدیر روبه‌روی شهرک 
مارون راس 

  حمله به سربازان تیپ گولانی هنگام اجرای یک عملیات 
لجستیک با پهپاد انتحاری

  حمله پهپادی به پایگاه بیت لید یک مقر نظامی شامل 
کمپ‌های آموزشی تیپ نهال و چتربازان

  راکت‌ باران شهر صفد در سرزمين‌هاي اشغالي 
  حمله پهپادی به رامات ديويد )پایگاه هوایی و محل نگهداری 

جنگنده‌های نظامی در جنوب حيفا(

مقاومت فلسطين
  حملات خمپاره‌ای گروهان‌ها به نیروهای اشغالگر اسرائیلی 

در جبالیا و محور نتساریم
  از پاي درآوردن روعی ساسون نظامی اشغالگر اسرائیلی در 

نبردهای شمال نوار غزه
  کنترل 3 کوادکوپتر اسرائیلی حین انجام عملیات شناسایی 

در آسمان خان‌یونس
ك  شته شدن 2 نظامی اسرائیلی در درگیری با مبارزان مقاومت 

در بیت لاهیا 

مقاومت يمن 
  هدف قرار دادنك شتی Anadolu S در دریای سرخ با چند 

موشک بالستیک و کروز

گزارش2

 قانون روسیه علیه
تبلیغ سبک زندگی بدون فرزند 

مجلس اعلای روسیه چهارشنبه قانونی را به تصویب رساند 
که تبلیغ زندگی بدون فرزند در فضای حقیقی و مجازی را 

ممنوع می‌کند.

گزارش3

تصویب توسط شورای فدراسیون )مجلس اعلا(
جزئیات قانون

زمینه تصویب قانون

ممنوعیت تبلیغات بی‌فرزندی
  در فضای مجازی	  در رسانه‌ها
  در فیلم‌ها	  در تبلیغات

جریمه‌ها
  افراد عادی: تا 100هزار روبل )1000دلار(

  مقامات رسمی: تا 200هزار روبل )2000دلار(
  نهادهای حقوقی: تا یک میلیون روبل )10هزار دلار( 

  نهادهای اداری: تعلیق تا 90روز
  افراد زیر سن قانونی: تا 5میلیون روبل )50هزار دلار(

  اتباع خارجی: بازداشت 15روز یا جریمه 100هزار روبل و 
احتمال اخراج از روسیه

کاهش نرخ زادوولد
  کمترین سطح در 25سال اخیر

  کرملین: »کاهش زادوولد برای آینده فاجعه‌آمیز است.«
  تاریخ اجرا: 10روز پس از انتشار عمومی 

دبیرکل حزب‌الله:

 اسرائیل پاسخ ترور را در قلب 
تل‌آویو دریافت خواهد کرد 

شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان گفت: شهید 
صفی‌الدین یاور سیدنصرالله بود و همواره در صحنه 
حضور داشت و حاج‌عفیف در میدان تبلیغات مقاومت و 

در مسیر قدس به شهادت رسید. 

محورهای اصلی سخنرانی
1. شهادت حاج‌محمد عفیف النابلسی 

مسئولیت‌ها:    مسئول روابط‌عمومی و سخنگوی حزب‌الله 
لبنان    سمبل اطلاع‌رسانی مقاومت   صاحب دیدگاه 
راهبردی   سدی منیع در برابر دشمن برای رسواسازی و تبیین 

دستاوردهای مقاومت  
ترور:   دشمن صهیونیستی او را در بیروت هدف قرار داد. 
  این ترور به‌دلیل خشم شدید دشمن از نقش مؤثر او بود. 

2. پاسخ به دشمن صهیونیستی
  دشمن بهای تجاوز خود به بیروت را خواهد پرداخت. 

  پاسخ حزب‌الله به ترور محمد عفیف در مرکز تل‌آویو خواهد بود. 

3. حمایت از مقاومت در لبنان و غزه 
نبرد دوگانه:

  حمایت از غزه    مقابله با تجاوز به لبنان    پایداری مقاومت 
به‌عنوان عاملی کلیدی    بازسازی توانمندی‌ها پس از ترور 

سیدحسن نصرالله 

4. توانمندی و آمادگی مقاومت 
  مقاومت برای نبردی طولانی‌مدت آماده است.    دشمن 
نمی‌تواند در خاک لبنان جای پایی داشته باشد.    مقاومت 
توانمندی و تجهیزات کافی برای واردکردن خسارات سنگین 

به دشمن را دارد. 

5. مذاکرات و میدان نبرد 
هدف:    توقف تجاوز و حفظ حاکمیت لبنان 

راهبرد:   مبارزه در میدان نبرد    مذاکره بدون فشار دشمن 
تصمیم نهایی:    انتخاب بین پیروزی یا شهادت 

6. همبستگی ملی و آینده لبنان 
  تأکید بر همکاری میان ارتش، مردم و مقاومت    تلاش برای 
انتخاب رئیس‌جمهور از طریق مجلس نمایندگان    احترام به رنج 

آوارگان و تأکید بر مواضع ملی و انسانی 

7. پیام به جنبش امل و مردم لبنان 
  اتحاد کامل میان حزب‌الله و جنبش امل    پیروزی فقط از 

طریق مقاومت ممکن است. 

8. تصمیم استراتژیک حزب‌الله 
  دشمن نمی‌تواند اهداف خود را محقق کند؛ این خود نشانه 
پیروزی مقاومت است.    حزب‌الله مصمم به ادامه نبرد تا رسیدن 

به اهداف استراتژیک خود است. 

جنایتکار غرب آسیا که چند روزی است با 

روی کارآمدن ترامپ در کاخ‌سفید باد در 
گلو انداخته و به تجاوز و خونریزی در غزه 
و لبنان شدت بخشیده است، به‌تازگی در 
اقدامی که بیشتر مانند یک فرار رو به جلو 
می‌ماند، دست به تنظیم شکایتی علیه عراق 

در شورای امنیت زده است. محمد شیاع 
السودانی، نخست‌وزیر عراق هم هشدار 
داده است که نامه اسرائیل به شورای امنیت 
سازمان ملل می‌تواند بهانه‌ای برای حمله 
به عراق باشد. یک روز قبل هم تل‌آویو 

به‌صورت رسمی فاش کرد که نامه‌ای به 
شورای امنیت ارسال کرده و خواستار اقدام 
فوری علیه گروه‌های مسلح در عراق شده 
است. با این حال چرا صهیونیست‌ها پس از 

غزه و لبنان اکنون متوجه عراق شده‌اند؟

بخش اول: تجاوزات گام به گام

توان نظامی مقاومت

بخش دوم: نشانه‌های تجاوز گام‌به‌گام 

کارنامه نیروهای مقاومت عراق:

مهم‌ترین فعالیت‌های نظامی گروه‌های مقاومت عراق: 

بخش چهارم: عراق؛ سد اهداف اشغالگران 

تهدید عراق توسط اسرائیل نشان‌دهنده یک رویکرد پله‌پله)مرحله‌ای( در سیاست تجاوزگری 
اسرائیل در منطقه است:

     غزه؛ مرحله اول تجاوز: صهیونیست‌ها تجاوز خود را به بهانه عملیات طوفان‌الاقصی سال 
گذشته از غزه شروع کردند.

     لبنان؛ مرحله دوم تجاوز: اشغالگران پس از به شهادت رساندن بیش از 40هزار نفر)شامل 
17هزار کودک(، تجاوز به لبنان و عملیات زمینی در جنوب آن را آغاز کردند.

     عراق، مرحله سوم تجاوز: اکنون عراق سومین کشوری است که به بهانه‌های مختلف از طرف 
اسرائیل تهدید به عملیات نظامی شده است.

       دیگر کشورها؛ مرحله چهارم و... اين تجاوز: این احتمال وجود دارد که صهیونیست‌ها پس 
از تجاوز به عراق، تجاوز به دیگر کشورهای منطقه را نیز در پیش گیرند.

علاوه‌بر ارتش، عراق دارای نیروهای سازماندهی‌شده مردمی در چارچوب گروه‌‎های 
مقاومت است و همین نیروهای مقاومت نیز مهم‌ترین عامل احساس خطر توسط اشغالگران 

صهیونیست هستند.

بزرگ‌ترین گروه‌های مقاومت در عراق:
  عصائب اهل الحق: بزرگ‌ترین گروه مقاومت عراق و بخشی از ساختار رسمی حشدالشعبی/ 

رهبران: قیس‌خزعلی و اکرم الکعبی
 کتائب حزب‌الله: بخشی از حشد‌الشعبی/ رهبران: شهید ابومهدی المهندس و عبدالعزیز 

المحمداوی

سایر گروه‌های مقاومت عراق: 
 سازمان بدر، قوات الشهید الصدر، حرکه النجباء، سرایا السلام، سرایا الجهاد، لواء علی‌الاکبر، 
سرایا العتبات، کتائب سیدالشهداء، کتائب التیار الرسالی، سرایا الخراسانی، سرایا عاشوراء، 

قوات وعدالله، فرقه العباس القتالیه

درباره تجاوز مرحله‌ای رژیم صهیونیستی علیه کشورهای منطقه نشانه‌های مشخصی وجود 
دارد و با کنار هم قرار دادن این نشانه‌ها می‌توانیم این موضوع را به‌خوبی درک کنیم که تجاوز 

مرحله به مرحله یک سیاست سازماندهی‌شده مقامات تل‌آویو در منطقه است:
     نفتالی بنت، نماینده کنست و نخست‌وزیر پیشین رژیم صهیونیستی: ما با حماس و سپس 

حزب‌الله شروع کردیم. اکنون زمان ایران، عراق و یا شاید سوریه است.
     نقشه در دست نتانیاهو: بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی بارها نقشه‌های 

خاورمیانه را نشان داده است که در آن نام فلسطین به‌طور کامل حذف شده است.
     ادعای »اسرائیل بزرگ«: وزرای ارشد نتانیاهو بارها با وقاحت از ایجاد »اسرائیل بزرگ« که 
شامل بخش‌هایی از عراق، لبنان، اردن و عربستان‌سعودی می‌شود، صحبت کرده‌اند. این 

موضوع را وبگاه www.analys‌tnews.org نیز مورد اشاره قرار داده است.

  استان بصره: دارای بیشترین نیروی مقاومت 
 بغداد، بابل، دیالی، صلاح‌الدین، الانبار، الکرمه از توابع شهر فلوجه در الانبار: مناطق 

عملیاتی مقاومت عراق
 17500کیلومترمربع)یک‌سوم مناطق تحت اشغال داعش(: مساحت مناطق آزادشده 

توسط نیروهای مقاومت عراق
 19شهر عراق: شهرهای آزادشده توسط نیروهای مقاومت عراق از اشغال گروه‌های تروریستی

شکستن محاصره سامرا و آمرلی، آزادسازی جرف الصخر)که بعدها به جرف النصر شهرت 
یافت(، آزادسازی بیجی، جنوب موصل، فلوجه و مناطقی در استان صلاح‌الدین و الانبار، 

شرکت در عملیات‌های مهمی ازجمله عمليات »لبیک‌یارسول‌الله«

تهدید عراق توسط مقامات تل‌آویو و ثبت شکایت از بغداد و شاید انجام تجاوزات علیه این کشور 
توسط صهیونیست‌ها با چند هدف صورت می‌گیرد:

   فعالیت دامنه‌دار و حمایت گروه‌های مقاومت عراقی از مقاومت فلسطین
   عراق به‌عنوان مسیر لجستیک حمایت ایران از گروه‌های مقاومت در سوریه، لبنان و فلسطین

   مخالفت قاطعانه مقامات عراقی نسبت به تجاوزات صهیونیست‌ها علیه جمهوری اسلامی ایران
   نقش عراق در کنار سوریه، لبنان و یمن به‌عنوان محور مقاومت منطقه‌ای علیه صهیونیست ها

   تهدید‌ عراق به‌عنوان بهانه‌ای برای اسرائیل جهت گسترش دامنه جنگ و عدم‌پاسخگویی به 
فشار‌های بین‌المللی برای آتش‌بس در غزه و لبنان

علی صاحب، رئیس اندیشکده »المرکز الاقلیمی« در بغداد: اسرائیل به‌دنبال بهانه‌ای برای بمباران 
عراق، باز نگه داشتن صفحه جنگ و نرفتن به سمت گزینه صلح است. گروه‌های مقاومت اعتقاد دارند 
کاملا با دشمن طبق یک راهبرد از پیش آماده شده، مقابله می‌کنند و با طرف‌های مختلف محور 

مقاومت برای مقابله با اسرائیل هماهنگ هستند. 

بخش سوم: قدرت نظامی عراق در برابر صهیونیست‌ها

  توان نظامی متعارف

با توجه به تهدیدات صورت‌گرفته از سوی رژیم صهیونیستی علیه عراق، بد نیست نگاهی به توان نظامی عراق داشته باشیم:

10میلیارد دلار
بودجه نظامی 

عراق

5284ماشین 
خودروهای 
جنگی زرهی

553000نفر
نیروی ذخیره 

973فروند
کل هواپیماهای 

نظامی

23فروند
هواپیمای 
تهاجمی 

193000نفر
نظامیان فعال 

9691دستگاه 
توپخانه

 848فروند
تانک 

62فروند 
هواپیمای نظامی 

چندمنظوره

302فروند
بالگرد

4000
شهید  

8000
زخمی


